

25 марта 2017 года Благотворительный фонд имени Л.В.Собинова пригласил клиентов Центра реабилитации и их сопровождающих в Саратовский академический театр оперы и балета на спектакль, в который вошли два одноактных балета – «Кармина Бурана» и «Болеро».

Зрители смогли окунуться в атмосферу изумительной музыки великих композиторов, насладиться завораживающим исполнением прославленных артистов балета и классической хореографией русской балетной школы, получив массу положительных эмоций.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» выражает огромную благодарность Благотворительному фонду имени Л.В.Собинова за оказанную помощь.

